
Z A P I S N I K 
 
18. redne seje sveta Vaške skupnosti Podgorje, ki je bila v četrtek 4. 2. 2010 ob 19.00 uri v 
prostorih Gasilskega doma Podgorje. 
 
Prisotni: Marko Golob, Irena Pijovnik, Rajko Meh,  Roman Hojnik,  Milan Linasi                 
Odsotna: Darja Rošer,  Peter Klančnik 
 
Ostali prisotni: Uroš Perše, svetnik Mestne občine Slovenj Gradec 
                           Aleksander Hudej, svetnik Mestne občine Slovenj Gradec 
                           Drago Korošec. Športno društvo Podgorje 
                           Anica Pačnik, Kulturno društvo Podgorje 
                           Blaž Sečnjak, Prostovoljno gasilsko društvo Podgorje 
                           Alenka Požarnik, Rdeči križ Podgorje 
                           Bogomir Kačič, Odbor združenih borcev  za vrednote NOB 
                           Aljoša Lavrinšek, Osnovna šola Podgorje 
                            
Za zapisnik: Beno Breznik 
 
Predsednik sveta je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil. Ugotovil je, da je svet sklepčen, ter 
predlagal naslednji 
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Program prireditev v letu 2010 
2. Pregled in potrditev zapisnika 17. redne seje  
3. Tekoča problematika 
4. Razno 
 
 
K točki 1 
 
Predsednik sveta je povedal, da je namen današnjega sestanka, da vsa društva, organizacije in 
ustanove, ki delujejo v kraju, predstavijo program dela v letu 2010.   
 
Anica Pačnik je predstavila delo Kulturnega društva Podgorje v letu 2010. Osrednja prireditev 
bo Furmani po cest peljejo. Ta naj bi  letos bila 11. julija.  Poleg tega bodo v mescu maju 
pripravili folklorni večer, oktobra pa prireditev »Družina poje«. Prisotne je povabila, da se v 
nedeljo 7. februarja udeležijo prireditve ob Slovenskem kulturnem prazniku. Povedala je, da 
se bo Kulturno društvo Podgorje prijavilo na razpis, za prekritje strehe na kulturnem domu. 
 
Alenka Požarnik je dejala, da Krajevna organizacija rdečega križa Podgorje zajema več 
zaselkov (Podgorje, Šmiklavž, Graška gora, Vodriž). Deluje predvsem na humanitarnem in 
socialnem področju. Med letom razdelijo pakete  socialno šibkim krajanom, konec leta 
obdarijo tudi starostnike. Letno imajo v planu 75 oddaj krvi. V mesecu oktobru bodo izvedli 
akcijo »drobtinica«, ko prodajajo kruh. Sredstva od prodaje nakažejo Osnovni šoli in so 
namenjena tistim, ki težje plačujejo malico. 
 
Ravnatelj Osnovne šole Aljoša Lavrinšek je predstavil program prireditev in sicer: 
 



- Prireditev ob Slovenskem kulturnem prazniku – v sodelovanju s Kulturnim društvom 
Podgorje 

- Ob Dnevu mrtvih bodo obiskali spominska obeležja 
- V sodelovanju z VVZ Podgorje bodo pripravili novoletni sejem 
- Letos bodo prvič samostojno organizirali Materinski dan 
- 10. aprila bo podpis EKO LISTINE 

 
Blaž Sečnjak poveljnik PGD Podgorje je povedal, da letos nimajo  planiranih posebnih 
prireditev, bodo pa na raznih prireditvah in akcijah sodelovali z vaško skupnostjo, župnikom, 
lovsko družino in ribiči. Marko Golob, predsednik PGD Podgorje je povedal, da so v lanskem 
letu ustanovila gasilsko enoto v Razborju, ki šteje 16 članov. V lanskem letu so pridobili staro 
orodno vozilo. Letos  imajo v planu nabavo nove motorne brizgalne, za naslednje leto pa je v 
planu nabava novega orodnega vozila.  Prav tako želijo po dolgih letih  izvesti gasilsko 
tekmovanje za memorial Tineta Pečnika. 
 
Drago Korošec je povedal, da športno društvo skozi celo leto izvaja določene aktivnosti, od 
rekreacije do raznih športnih prireditev. Želja društva je, da letos dokončajo  izgradnjo 
dvorane za tenis in jo tudi uradno odprejo.  
 
Bogomir Kačič je dejal, da Odbor združenih borcev za vrednote NOB združuje tudi tiste 
občane,  ki so  njihovi zagovorniki. Ena od osnovnih nalog je, da skrbijo za spominska 
obeležja. V letošnjem letu imajo v planu izdajo brošure. 27. aprila bo družabno srečanje pri 
Kajuhovi tehniki. 
 
Irena Pijovnik je povedala, da bo vrtec skupno z Odborom za turizem pripravil 7. praznik buč. 
V enem od centrov Merkatorja  v Sloveniji bodo pripravili večjo prireditev. Skupno z vaško 
skupnostjo in šolo nameravajo sodelovati na raznih prireditvah v kraju. 
 
K točki 2 
 
Predsednik sveta je predstavil vsebino zapisnika  in sklepe 17. redne seje. Na zapisnik ni bilo 
pripomb in je bil v celoti potrjen. 
 
K točki 3 
 
Meh Rajko je dejal, da je bila Vaška skupnost Podgorje s strani Mestne občine Slovenj 
Gradec izigrana na vseh področjih. Z odgovori, ki so jih dobivali od strokovnih služb niso 
zadovoljni, zato želijo od Direktorice občinske uprave Mestne občine Slovenj Gradec dobiti 
konkretne odgovore na določena vprašanja. 
 
Po razpravi je bil sprejet 
 

S k l e p (3.1.) 
 
Na naslednjo sejo sveta Vaške skupnosti Podgorje je potrebno povabiti direktorico 
Občinske uprave Mestne občine Slovenj Gradec. Predsednik sveta je zadolžen, da 
direktorico predhodno seznani s vprašanji, na katera želi svet vaške skupnosti na 
sestanku dobiti  odgovore.  
 
V vezi s to točko so bile bila podane naslednje pobude in vprašanja: 



- Cesto v Spodnjo vas je potrebno širše splužiti. 
- Problem posipavanja gozdne ceste Umek – Podvajska raven 
 
K točki 4 
 
Korošec Drago je dejal, da mora vaška skupnost, kot nosilec prireditev ob krajevnem prazniku 
»Furmani po cest peljejo«, k sodelovanju povabiti vsa društva in organizacije. Vaška skupnost 
je tista, ki bo določila datum prireditev  in  v sodelovanju z društvi pripravila  program 
prireditev. 
 
Po razpravi je bil sprejet  
 

S k l e p (4.1.) 
 
Svet je sprejel sklep, da bodo  prireditve ob krajevnem prazniku »Furmani po cest 
peljejo« potekala od 4. 7. do 11. 7. 2010. 
 
 
Sestanek je bil zaključen ob 21.00 uri. 
 
 
Zapisal 
Beno Breznik 
 
                                                                                                       Predsednik 
                                                                                          Vaške skupnosti Podgorje 
                                                                                                    Marko Golob 


